"五进"守好百姓"钱袋子"

-石家庄市公安局新华分局防范电信网络诈骗宣传扫描

□ 解伶伶

"年关将至,是人财物相对大量集中的时段,骗子们又在蠢蠢欲动。防范打击电信网络诈骗和各类侵财类案件,一刻也不能松懈。"日前,石家庄市新华区副区长、公安分局党委书记、局长李建峰向全警发出命令。

2022年以来,全区已下载注册"国家反诈中心"APP 1万余人次,发放宣传材料2万余份,开展各类讲座、会议30余次,抓获犯罪嫌疑人10人,避免群众经济损失100余万元。

反诈宣传进校园 系好"安全带"

"一段时期以来,犯罪分子瞅准学生涉世不深,喜欢上网、刷手机等特点,把黑手伸向了在校学生,'刷单返利''冒充公检法''假意售卖游戏装备'等诈骗手段屡见不鲜。"这是赵佗路派出所副所长崔青槐在河北经贸大学讲课时的开场白。

"有些学生防范意识不强,贪 图帮商家刷单获得的蝇头小利, 一次次陷入骗子的圈套。"所长王 立介绍说。

在派出所的倡议下,辖区学

校成立了由派出所社区民警、辅导员、学生会成员、志愿者组成的 克尔宣传小分队,利用学生的成聚、课外活动、晚自习等时机,采取专题讲座、校园普法、制作型、发放宣传单、喇叭广播、制作型、发放宣传单、喇叭广播、将典型公骗人传骗手段、诈骗手段、诈不要上当们是强高高。少贵生,少贵,我们真是初上交上,少贵,少贵,我们是初上交上,也收到了放果,年初里,少贵,也收到了下降。"

同赵佗路派出所一样,新华公安分局其他派出所也纷纷深入中小学校园,开展"大手拉小手,反诈齐步走"活动。今年以来,各派出所深入大中小学宣讲已达20

反诈宣传进社区进集市 筑好"安全墙"

"多亏了王警官,要不然我那30多万元的养老钱就打水漂儿了。"在赵三街社区反诈宣传会上,居民李大妈紧紧握着赵佗综合警务服务站主任王振华的手激动不已。

"保护好老百姓的'钱袋子',只要有1%的希望,我们就要尽100%的努力。"新华公安分局党委副书记、副局长朱建伟这样表态。

反诈宣传进工地 戴好"安全帽"

"冒充电商客户说你网购物品有质量问题要给你退款;有'民 管'打电话说你涉嫌信用卡诈骗,让你把钱转到'安全账户',这些严 电信诈骗行为……"1月4日一金一 电信诈骗行为……"1月4日一金一 早,新华路派出所副所长举行为是 早来到辖区某项目工地,举行动。 下生面的反诈宣传活动; 等以实际案例为载体,把防对面 识送到建筑工地,实现了面对面、 零距离精准宣传。

据了解,为进一步提高辖区建筑工地工人的防范电信网络诈骗的意识和能力,切实维护工人的财产安全,分局各派出所组织警力深入辖区工地开展了以"全警反诈、全民反诈"为主题的反诈宣传活动。

直报的。 活动中,民警围绕大家关心的电信网络诈骗问题,向工友们期,预防和紧急处理手段,叮及见别、预防和紧急处理手段,叮嘱每一位工友切勿贪图利益诱惑,做好一位工友切勿贪图利益诱惑,做好不听、不信、不转账"。如是似诈骗电话、短信,要冷静的损人时报警,避免不必要还有,及时报警,正警还手 把手帮助工人们下载注册"国家反诈中心"APP。

"年关将近,师傅们挣点钱不容易,不要为了蝇头小利,丢了'血汗钱'。"李金星一再叮嘱工人们。

"感谢李警官,你为我们办了一件大好事。"许多工人表示,会把自己学到的防诈知识告诉更多的人,让骗子无缝可钻。

针对电信网络诈骗手段不断翻新、"套路"不断变换的特点,民警与工人们建立了反诈微信群,实时向他们推送防范知识、典型案例,提高工人的自我保护意识。

反诈宣传进银行 锁好"安全门"

"刘姐,经过我们与银行密切配合,你的血汗钱没有被骗走。"1月8日,北苑派出所社区民警张海英把这个好消息告诉了心急如焚的刘大姐。

近年来,犯罪嫌疑人变换手 法,利用固定电话、手机短信码,然后 官任,然后信任,然后 我行转账等方式骗众资金损失门 我预防和避免群众资金损失了 高人工干预能力,锁好"安全铺 后和平西路、东焦、各大镇 出所社区民警深入各大培训, 出所社区民警深入各大培训, 点,对工作人员进辅助防骗人 调银行工作人员辅助防骗人 调银行工作人员辅助防骗则 时制止和劝阻,并第一时间通知 公安机关。

各营业网点利用电子屏循环播放反诈宣传标语、小视频;在休息区配备防范电信网络诈骗宣传彩页,由专人进行讲解,主动接受群众咨询,做到了横到边、纵到底,全方位、全时空,营造"全民防范、全警打击"的格局。

周刊信息港

高速冀州大队查获一起非法营运行为

河北法制报讯 (吴文广)春运开始,高速交警 冀州大队持续加大"两客 一危"重点车辆管理力度, 联合衡水市交通运输局严 厉打击"非法营运"等严重 违法行为。该大队热收费 站例行检查时,发现一辆

白色 SUV 的驾驶人神色慌张,经询问乘客得知,其与乘客间存在金钱交易,属无营运资质从事包车业务。在取得驾驶人非法营运的证据后,执勤民警现场将案件移交给一同执勤的运管部门人员进一步处理。

黄骅交警强化服务提升形象

河北法制报讯 (王 子杰)近期,黄骅市公安单 等大队两第强化进一步大队 所有宽识,进一步大队 形务意识,进一大队 民群众中的形象。大警工 民群众中的单位民警证,就 有窗口单位尽要作时 整流,持证上范、 窗口单位公开栏规。 。 该公开的事项全部, 开,该告知群众的必须告知。大队明确,能一次办结的业务必须一次办结的业务必不能办理的,因手续不全不能办原为的,一次性告知需要补入政明原充跑值对。 一次性告知需要补入政值的冤班。 一次性告知,以真解答和建设,所取群众投诉和举报。 位理群众投诉和举报。

邯郸交巡警涉县大队民警送受伤幼童就医

河北法制报讯 (苗 涞)1月7日10时许,邯郸 市交巡警支队涉县大队执 勤民警正在辖区巡逻,接 到中队负责人电话称,接 可此在学校不慎从台阶上 落下来,造成下巴受伤,需 要送往县医院缝合治疗。 目前,一行人正在就医途 中,但路上车辆较多,行驶缓慢。执勤民警立即赶到求助者所在位置,接上幼童及其母亲,拉响警报,疏导车辆,紧急赶往医院。在民警的帮助下,原本需要35分钟的路程,仅用了10分钟。直到医生为幼童处理完伤口,民警们才离开医院。

高速交警鹰手营子大队宣传交通安全

河北法制报讯 (闫 建辉)1月11日上午,高速辉)1月11日上午,高速突警鹰手营子大队民民民民民民民民民民政村庄,对村动。宣军民交通安全宣教活动边发发,运行动,民警通过发放。宣传举入现场讲解等方式,特点及高速公路行车常识,重点

海兴交警专项整治机动车乱停乱放

河北法制报讯 (李 乐乐)近日,海兴县公安交警持续对城区重点路""违法占道、乱停乱放"车辆进行了集中整治。针对机动车与非机动车在强马线上停车、人行道上停车、禁止停车路段违法停车、逆向停车等交通违法行

霸州公安打掉非法储存烟花爆竹窝点

河北法制报讯 (李冰)近日,霸州市公安局特巡警大队在工作中发现局特型进非法渠道购入大量烟花爆竹,并存储在一闲宝园的厂房内,存在极大的安全隐患。在充分掌握嫌疑后的活动规律和存储窝点后,特巡警大队、杨芬港派出所、辛章派出所联合作战,一举抓获犯罪嫌疑人周某

甲、周某乙,并在厂房内收缴非法烟花爆竹2160箱。经审讯,二人交代自2021年12月份以来,在明知、在明知、存证可不准经营、运输、存储烟花爆竹的情况下,依然购买大量烟花爆竹并存储的不法事实。目前,犯罪嫌利不法事实。目前,犯涉嫌非法经营罪已被依法刑事拘留。

滦州警方筑牢食药防线 守护百姓"舌尖上的安全"

河北法制报讯 (俊杰 志明)春节将至,为进一 志明)春节将至,为进一全 是强化食品药品领域的的 医管,滦州市公安局紧盯涉 及食品药品生产、经营、销售 等各环节,严查严打各保障 品药品违法犯罪,全力保障 群众"舌尖上的安全"。

为有效净化市场环境, 该局积极与市场监管、农村、卫生健康等监管管动协作配合,定期会商、联动动生。 等场时段、分重点市场、安市、海、深入超市、市场、全量。 等场所开展食品现的对措施,等场所工作中发现应对措施,严防不合格似来取应对措施,严防不合格以来,该局已知、危险。 重点场所部位30处,发现、整改隐患3起。

该局还全方位搜集摸排 相关违法犯罪线索,及时了 解食品药品行业信息和动态 走向,精准把握食药犯罪规 律特点。针对当前食会员 安全突出问题,积极会 关部门开展联动排查,重 打击生产销售不符期、 行力,超过保质期、 行为,最 发食品等违法行为,益。 大限度维护群众切身利选。 大限度目前,该局共破,抓获犯 罪嫌疑人16名。

另辟蹊径想成"网红"求关注 非法改装飙车"炸街"被查处

河北法制报讯 (李树帅)想当"网红",居然非法改装车辆,结伙"炸街"。日前,沧县公安交警大队依法查处了几名非法改装车辆飙车的违法人员。

年的远法人贝。 连日来,住在沧州市狮 连日来,住在沧州市狮 城大道附近的市民向交驾映,深夜里总有一些人驾驶 着改装车,在路面上呼啸后 过,未见其车先听其声,噪多市 巨大,车速极快……很多市

 "截断",一举查获5名涉嫌 飙车的人员,以及4辆涉嫌改 装的轿车。

经调查询问,民警发现人时是警方人员,民警发现人时最多的人时人员,在离查处现场离。在等到同伴消息逃离。在事时间,在离查处现场离。警经到同伴消息适应。警经,这里进行追查。了的人。他表,且三人对自己的走法行为供认不讳。

据悉,这些参与飙车、改装车的均为20岁左右的原始为20岁左右的原觉这人,想法也基本一致,感觉这样好玩,比较酷,很刺激,想被关注,借此在网络媒体"。他们通过微信邀约等形式组织聚集,驾驶非法改等等违法的,实施炫技飙车等违法

目前,参与飙车比赛的8 人及组织者因涉嫌扰乱公共 场所秩序及车辆非法改型, 被沧县交警依法处以行政处 罚。



连日来,石家庄市公安局井陉矿区分局民警通过在繁华街区悬挂宣传标语、发放宣传单、设立咨询台现场答疑等多种形式,开展安全宣传活动。民警紧紧围绕防抢、防盗、防火、防电信诈骗、防交通事故、抵制毒品等安全防范重点开展广泛宣传,提高群众安全防范意识和自我保护能力,并在宣传知识的同时,向辖区群众展示了矿区公安在疫情防控、打击犯罪、维护治安、服务群众等方面取得的丰硕成果。图为民警在向群众进行宣传。

温彦文 摄

衡水冀州公安为六名农民工追回欠薪29万余元

河北法制报讯 (翟登超) "感谢人民警察,帮我们追回血 汗钱!这下可以过个好年了!" 1月12日,衡水市冀州区公安局 将追回的29万余元欠薪发放到 农民工手里,农民工激动地表 示感谢。

2021年11月9日,冀州区公 安局接到一起人社局移交的拒 不支付劳动报酬案件:冀州区某公司法人代表刘某拖欠6名工人工资共计297818元,2021年9月30日人社局下达责令限期改正通知书后,刘某仍拒不支付工资。

接到该案后,冀州区公安 局立即组织治安大队民警开展 调查。办案民警调取了刘某有 能力支付6名工人工资的证据 后,第一时间联系了刘某,向其 宣讲法律法规,说明拖欠农民 工工资是违法行为,督促其尽 快筹集资金支付拖欠的工资。 民警同时安抚农民工情绪,告 诉他们会通过法律途径帮他们 要回工资。

最终,在办案民警耐心细致

的工作下,刘某将6名工人的工资 297818元交到冀州区公安局治安 大队。2022年1月12日,在人社 局工作人员的见证下,民警将这 些工资发放至每名工人手中。

另外,由于刘某的行为已 经涉嫌拒不支付劳动报酬罪, 被冀州区公安局依法采取刑事 强制措施。

天寒地冻 博野交警脱下棉衣护住车祸伤者

河北法制报讯 (郭文芳李博娇)1月7日,博野县公安交警大队民警在执勤途中遇到一起交通事故,一名70多岁的老人在事故中受伤昏迷,倒在马路上。天寒地冻,交警脱下棉衣护住老人,并始终陪护在其左右,直到救护车赶到。

当日9时许,该大队几名民警正在博明路与兴华街交叉口处执勤,突然前方发生一起交通事故,一辆自行车在过马路时,与一辆小型轿车发生剐蹭。他们急忙跑上前去查看,只见一名老人躺在地上,面色苍白,紧闭双眼,已经昏迷。交

警们一面维护交通秩序,一面 照顾受伤老人,并想方设法联 系老人的家属。

系老人的家属。 寒冬时节,路面温度低,交 警们担心老人被冻伤,毫不犹 豫脱下自己身上的执勤棉服为 老人盖在身上。待急救车赶到 后,交警们又与医护人员合力 将伤者抬上救护车。

博野交警积极救助伤者的 暖心举动,让这个冬天变得格 ^{外担噁}

